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  2سلسلة التمارين رقم 

 التمرين الأول:  

كة  ز بتاري    خ  %75أ تمتلك الشر كتي  انية المالية وحساب النتائج للشر ز كة ب، حيث لدينا المي  : 12/ 31من رأسمال الشر  /ن كما يلي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حساب الحقوق غي  المسيطر عليها.  -:  المطلوب

-  . كة أ بطريقة التجميع الكلي انية المجمعة للشر ز  إعداد المي 

كة أ بطريقة  - . إعدادا حساب النتائج المجمع للشر  التجميع الكلي

  التمرين 
 الثان 

كة الأم   كة    Mتساهم الشر ي الشر
ي نهاية السنة   %20من خلال امتلاكها ل   F2فز

ز فز كتي  انيتا الشر ز من حقوق التصويت، وكانت مي 

  :  المالية كما يلي

كة   Mالشر

 المبلغ  الخصوم المبلغ  الأصول 

 أصول ثابتة 
 F1سندات 

3200 
200 

 رأس المال 
 احتياطات 
 النتيجة
 الديون

1200 
850 
250 

1100 

 3400 المجموع  3400 المجموع 

انية المجمعة  -:  المطلوب ز كة  إعداد المي  ضنا أن الشر كة   Mإذا افير كة مع  F1تراقب الشر كات أخرى.  4بصفة مشير  شر

كة   - ضنا أن الشر انية المجمعة إذا افير ز كة  Mإعداد المي  ا هاما عل الشر  . F1تمارس تأثي 

 

كة  1F الشر

 المبلغ  الخصوم المبلغ  الأصول 

 رأس المال   1770 أصول ثابتة 
 احتياطات 
 النتيجة
 الديون

1000 
150 
70 

550 

 1770 المجموع  1770 المجموع 
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 الثالث التمرين 

كة   ي يتكون منها المجمع بتاري    خ  Mتمتلك الشر
كات التر انيات الشر ز كات أخرى، وفيما يلي مي  ي أرب  ع شر

 /ن. 12/ 31مساهمات فز

كة   )ألف دج( Mالشر

 المبلغ  الخصوم المبلغ  الأصول 

 أصول ثابتة 
 ساهمةمسندات 

 أصول متداولة 

17590 
3548 

14910 

 رأس المال 
 احتياطات 
 النتيجة
 الديون

12000 
5774 
1240 

17034 

 36048 المجموع  36048 المجموع 

  

كة   )ألف دج(  F2الشر

 المبلغ  الخصوم المبلغ  الأصول 

 ثابتة أصول 
 أصول متداولة 

800 
1200 

 رأس المال 
 احتياطات 
 النتيجة
 الديون

1200 
300 
140 
360 

 2000 المجموع  2000 المجموع 

 

 

 

 

 

 

كة   كة    16500فيتكون من    F1سهم، أما رأسمال    6000من    Mيتكون رأسمال الشر ز رأسمال الشر ي حي 
فيتكون من    F2سهم، فز

كة   10000من  F3سهم، ويتكون ر أسمال  6000  سهم.  12000فيتكون رأسمالها من  F4سهم، أما الشر

 

 

 

 

 

 تحديد نسب المراقبة وطريقة التجميع الواجب تطبيقها.   -:  المطلوب

انية المجمعة بتاري    خ   - ز  /ن 12/ 31إعداد المي 

كة  )ألف دج(  1F الشر

 المبلغ  الخصوم المبلغ  الأصول 

 أصول ثابتة 
 أصول متداولة 

4190 
3900 

 رأس المال  
 احتياطات 
 النتيجة
 الديون

3300 
1700 
400 

2690 

 8090 المجموع  8090 المجموع 

كة  )ألف دج(  F3 الشر

 المبلغ  الخصوم المبلغ  الأصول 

 أصول ثابتة 
 أصول متداولة 

1720 
2080 

 رأس المال  
 احتياطات 
 النتيجة
 الديون

2000 
400 
280 

1120 

 3800 المجموع  3800 المجموع 

كة  )ألف دج(  F4 الشر

 المبلغ  الخصوم المبلغ  الأصول 

 أصول ثابتة 
 أصول متداولة 

10000 
7000 

 رأس المال  
 احتياطات 
 النتيجة
 الديون

4800 
4000 
400 

7800 

 17000 المجموع  17000 المجموع 

كة   Mمحفظة سندات الشر

كة  المبلغ  ثمن الاكتتاب عدد الأسهم  الشر

F1 
F2 
F3 
F4 

9900 
2100 
5000 
370 

200 
200 
200 
400 

1980000 
420000 

1000000 
148000 

 3548000 المجموع  17000 المجموع 


